

Міністерство освіти і науки України
Департаменту науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад
“Харківська гуманітарно-педагогічна академія”
Харківської обласної ради

Презентація на тему : Політична кар'єра Ангели Меркель

Виконала:
студентка 311-ін групи
Факультету педагогічної освіти
Чистяк Ю.Д.

Харків, 2014

Ангела Доротея Меркель — німецький політик, лідер ХДС (Християнсько-демократичний союз), з 2005-го року — Федеральний Канцлер Німеччини. Перша жінка Федеральний Канцлер Німеччини.



Ангела Меркель народилася в Гамбурзі в сім'ї Хорста і Герлінди Каснер. Хорст Каснер вивчав теологію в університетах Гейдельберга і Гамбурга, його дружина працювала вчителькою латинського та англійської мов.





У 1989, після падіння Берлінської стіни, вона вступила в ряди організації «Німецька вільна молодь» покликаної керувати молоддю, відданих державі, і стала активістом Партії демократичного відновлення, де обійняла посаду секретаря Департаменту агітації і пропаганди.



Через кілька місяців Ангела Меркель міняє свій політичний табір і вступає в організацію «Демократичний прорив» — новий рух, ініційований західнонімецькою християнською демократією.

Після об'єднання Німеччини в 1990 вступила в Християнсько-демократичний союз, який був тоді при владі. У грудні того ж року її обрали депутатом Бундестагу.





- з 1991 — віце-голова Християнсько-демократичного союзу.



- у 1994 перейшла на посаду міністра навколишнього середовища.

Ангела Меркель відреклася від Коля і зажадала від партійного активу змінити керівництво ХДС і почати партійне «відновлення». У квітні 2000 96% членів партії обрали її спадкоємицею Шойбле на посаді голови ХДС.





У 2002 Меркель погодилася на єдину кандидатуру на посаду федерального канцлера від ХДС/ХСС прем'єр-міністра Баварії Едмунда Штойбера. Штойбер вибори програв і це підсилило внутрішньопартійні позиції Меркель.



У 2003 Меркель демонстративно підтримала американське вторгнення в Ірак, поїхавши в США. У 2004 вона зуміла домогтися обрання кандидата від ХДС/ХСС Горста Келера на посаду президента Німеччини.



Після несподіваної ініціативи Герхарда Шредера про дострокові вибори у 2005, Ангела Меркель була обрана ХДС/ХСС кандидатом на посаду федерального канцлера Німеччини.

«Велика коаліція»

10 жовтня 2005 голова Християнсько-соціального союзу, прем'єр-міністр Баварії Едмунд Штойбер повідомив, що на переговорах про формування «великої» правлячої коаліції, які проводили А. Меркель, Герхард Шредер і голова СДП Франц Мюнтеферінг, було вирішено, що Ангела Меркель стане новим канцлером Німеччини.

В обмін на згоду на канцлерство Ангели Меркель СДП одержить у майбутньому кабінеті 8 міністерських портфелів: іноземних справ, фінансів, юстиції, праці, з питань охорони навколишнього середовища, охорони здоров'я, транспорту, а також економічного співробітництва і розвитку.

22 листопада 2005 Ангела Меркель була обрана федеральним канцлером ФРН, 397 депутатів Бундестагу проголосували «за», 202 — «проти», 12 — «утрималися».



Консервативно-ліберальна коаліція

27 вересня 2009 року в Німеччині відбулися парламентарські вибори, за результатами яких була сформована коаліція між блоком ХДС/ХСС та вільними демократами.





28 жовтня канцлер Німеччини Меркель була переобрана на посаду голови уряду ФРН за підсумках виборів до бундестагу і коаліційних переговорів.

Друга велика коаліція



17 грудня 2013 було офіційно приведено до присяги новий коаліційний уряд ХДС-ХСС і СДПН на чолі з Ангелою Меркель.

Політичні позиції

В зовнішній політиці Меркель відома своєю беззастережною підтримкою американського курсу, виступаючи за зближення зі США. Вона критикувала Герхарда Шредера за «надмірну» дружбу з Володимиром Путіним і заявляла про те, що, в разі обрання канцлером, займе твердішу позицію у відношенні до Росії. Меркель має намір розбити «тріумвірат» Шредера з Жаком Шираком і Володимиром Путіним і поліпшити відносини з США та країнами Східної Європи.



Меркель є послідовним противником прийняття Туреччини в Європейський Союз.

У внутрішній політиці вона має намір продовжити курс реформ Герхарда Шредера, однак «іншими способами». Її головна оголошена мета — створення робочих місць і підтримка економіки за рахунок зменшення соціальних допомог.

Цікавий факт

Журнал «Форбс» вважає Ангелу Меркель найвпливовішою жінкою сучасності (станом на 24 серпня 2011 року).

Дякую за увагу!